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Ao décimo oitavo dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-

se em Sessão Ordinária os Vereadores: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José 

Rodrigues da Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sergio Pereira 

da Silva, Sidnei Evaristo Ferreira e, Sueli Ferreira da Silva Oliveira. Ausente: Vanildo Aparecido 

Albino. Sob a presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, que solicitou a 

DISPENSA da ata da sessão anterior, solicitação que foi ACEITA, ata DISPENSADA e 

APROVADA. O Senhor Presidente realizou a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de Lei nº 037/2024 – Ementa: Altera valores constantes 

da Lei nº 054/2020, para pagamento de concessão de diárias dos Vereadores e Servidores Efetivos 

e Comissionados do PODER LEGISLATIVO e dá outras providências. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 36/2024 – AUTORIZA A AQUISIÇÃO DA ÁREA DE TERRA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nada mais constando, passou-se para o 

GRANDE EXPEDIENTE. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. Inicia 

desejando boa noite a todos. Comenta sobre a compra do terreno para a Câmara Municipal, e diz 

que ao que parece, os trâmites já estão terminando para que se faça o pagamento do terreno, e que 

se Deus quiser o ano que vem iniciará a construção da Câmara. Explica que a Câmara que estão 

sempre serviu e irá continuar servindo, mas existe uma demanda do Poder Executivo por salas é 

muito grande, e nada mais justo do que se fazer uma Câmara separada, para que os Vereadores lá 

possam receber e atender bem seus eleitores e os munícipes. Conforme inscrição, a palavra com o 

Vereador José Rodrigues. Inicia desejando boa noite a todos. Parabeniza os motoristas da saúde, 

pois ao conversar com alguns, o disseram que foi um final de semana bastante intenso, com 

bastante viagens, e por isso, os parabeniza, e, a equipe da saúde, no geral, que vem desenvolvendo 

um bom trabalho, atendendo tão bem as pessoas que mais precisam. Explica que esteve 

conversando com o Senhor Marcio, da Assistência Social, que é uma pessoa muito atenciosa, que 

conversaram a respeito de uma pessoa que precisou de um carro para ir até Maringá, mas não tinha 

um veículo disponível, quando a Assistência Social prestou esse serviço para esta pessoa, 

disponibilizando um carro. Expõe que foi feita uma licitação para asfalto no distrito de Aparecida 

do Ivaí, na Rua Jacarezinho, e que os moradores estão cobrando para que o Prefeito converse com a 

empresa ganhadora da licitação ou que consiga contratar outra empresa, para agilizar o mais rápido 

possível a construção do asfalto, porque os moradores sofrem com poeira quando está seco e com 

lama quando chove, por isso, pede ao Prefeito, junto com os Vereadores e Secretários possa ir atrás 

de uma nova empresa para efetuar o serviço. Comenta sobre a campanha política, que foi bastante 

comentada, e vê que a população faz as escolhas certas, escolhendo Vereador e Prefeito. Agradece 

a Deus e seus eleitores. Diz que não poderia deixar de ser um Vereador que cobra tudo a favor da 

população e do município. Deixa claro a todos os munícipes que a partir do dia 1º de Janeiro 

podem contar com ele, que irá desenvolver um trabalho, também junto com os novos Vereadores. 

Explica que quatro anos demora a passar, mas pede para que estejam sempre unidos, Vereadores, 
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Prefeitos e Secretários, para que a população não venha a sofrer. Diz que o que é certo é certo, e o 

que é errado, é errado, e que irá sempre cobrar do Prefeito, dos Secretários, porque se está nesta 

Casa, é porque o povo confiou nele. Não havendo mais inscrito, passou-se para a ORDEM DO 

DIA. Colocou-se em Primeira discussão e votação os seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 

033/2024 – Ementa: Abre Crédito Suplementar por Anulação de Dotação e dá outras providências. 

Projeto em discussão, ninguém para discutir, projeto em votação, aprovado por unanimidade dos 

votos presentes. Projeto de Lei do Legislativo nº 36/2024 – AUTORIZA A AQUISIÇÃO DA 

ÁREA DE TERRA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto em discussão, 

ninguém para discutir, projeto em votação, aprovado por unanimidade dos votos presentes. Não 

havendo mais matéria, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Conforme inscrição, a 

palavra com a Vereadora Sueli Ferreira. Inicia desejando boa noite a todos. Comunica a todos que 

esteve falando com o Chefe do Pátio, e avisa que a volta da coleta de lixo, se dará nos dias de 

segunda, quarta e sextas-feiras, no município, e informa que os recicláveis também serão coletados 

juntos. Explica que houve reclamações, mas que o Chefe do Pátio informou que as coletas voltarão 

ao normal, e explica que será melhor, pois estava tendo bastante dificuldade e reclamações. Não 

havendo mais inscrito, passou-se para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. Conforme 

inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. Agradece a todos que assistem pelas redes 

sociais. Pede para que continuem assistindo esta Casa de Leis, para que saibam o que cada 

Vereador fala e como cada um vota. Deseja boa noite a todos. Não havendo mais inscrito e nada 

mais constando, o Senhor Presidente, Sidnei Evaristo Ferreira, convoca a todos para a próxima 

Sessão Ordinária, no dia 25 de Novembro, às 19 horas e 30 minutos. Após, passou-se ao 

encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Rosangela Cardoso de Souza que lavrasse a 

presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Presidente desta Mesa 

Executiva.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira            Rosangela Cardoso de Souza 

   Vereador Presidente                                   2ª Secretária 


